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Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου  

-Τμήμα Ερωτήσεων 

 

KOIN: Βουλευτή                                                                                           
-κ. Ιωάννη Ανδριανό 
(δια της Βουλής των Ελλήνων) 

  

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση   
               με αριθμ. 4967/3-4-2018» 
 
 
       Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 4967/3-4-2018, την οποία κατέθεσε                                               
ο Βουλευτής κ. Ιωάννης Ανδριανός, με θέμα «Mη καταβολή σε εκπαιδευτές ΔΙΕΚ των οφειλομένων 
για το χειμερινό εξάμηνο», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα : 
      Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 19 του ΠΔ 18/2018 το ΥΠ.Π.Ε.Θ. έχει ως αρμοδιότητα την 
έγκριση και παρακολούθηση εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του Iδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου 
Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ) καθώς και την επιχορήγηση αυτού. 
       H Γενική Γραμματεία Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς του ΥΠ.Π.Ε.Θ. έχει αναθέσει στο 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ την εκτέλεση Υποέργων Διαχείρισης των Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.), των Δημοσίων Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Σ.Ε.Κ.) και των 
Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης Ειδικής Αγωγής, σύμφωνα με τις αριθμ. 
Κ1/10217/21-1-15, Κ1/10219/21-01-15 και Κ1/10236/21-1-2015 Υπουργικές Αποφάσεις. Για το έτος 
2018 έχουν εγγραφεί πιστώσεις ύψους 19.129.800,00€ στον σχετικό ΚΑΕ. 
Σύμφωνα με τις ως άνω Αποφάσεις, στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ έχει ανατεθεί: 
-Η πρόσληψη των εκπαιδευτών των Δημοσίων Ι.Ε.Κ. και η καταβολή της ωριαίας αποζημίωσης 
τους, σύμφωνα με πρόσκληση που δημοσιεύει και με απόφαση μοριοδότησης και κριτηρίων που 
εκδίδεται από τη Διεύθυνση Διά Βίου Μάθησης της ΓΓΔΒΜΝΓ. 
-Η προμήθεια παγίου εξοπλισμού των Δημοσίων Ι.Ε.Κ., ύστερα από σχετική έγκριση της 
Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς. 
-Η συντήρηση-επισκευή-ανακαίνιση και αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών των Δ.Ι.Ε.Κ. ύστερα 
από σχετική έγκριση της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης 
και Νέας Γενιάς. 
-Η διαχείριση των δαπανών λειτουργίας των δημοσίων Ι.Ε.Κ., όπως και κάθε άλλη σχετική 
εκπαιδευτική δαπάνη μετά από έγκριση της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης της Γενικής Γραμματείας 
Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς. 
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     Με σκοπό και στόχο την εύρυθμη και παραγωγική λειτουργία όλων των Δ.Ι.Ε.Κ., Δ.Σ.Ε.Κ. και 
Δ.Ι.Ε.Κ. Ειδικής Αγωγής, έγιναν οι απαιτούμενες ενέργειες ώστε, σε πρώτη φάση, να στελεχωθούν 
τα Ι.Ε.Κ. με εκπαιδευτές προκειμένου να εγκριθεί άμεσα η λειτουργία των Τμημάτων.  
Προς τούτο και σύμφωνα με την αρ. Κ1/125061/2017 ( ΦΕΚ 2678/ τ.Β) Υ.Α. το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
ξεκίνησε τη διαδικασία πρόσληψης εκπαιδευτών στα Δ.Ι.Ε.Κ. και Δ.Σ.Ε.Κ. Κατάληξη της ως άνω 
διαδικασίας στελέχωσης των Ι.Ε.Κ. με εκπαιδευτές ήταν η έγκαιρη (για πρώτη φορά εδώ και αρκετά 
χρόνια) έναρξη λειτουργίας των τμημάτων, η έγκριση των οποίων επικυρώθηκε με τη με αρ. 
Κ1/167421/6-10-17 Υ.Α. με θέμα: «Έγκριση λειτουργίας τμημάτων Δημοσίων Ινστιτούτων 
Επαγγελματικής Κατάρτισης εξαμήνου 2017β». Πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι η καταβολή των 
αποδοχών για το 2017 Α έγινε τον Ιούλιο του 2017, νωρίτερα δηλαδή από κάθε άλλη φορά τα 
τελευταία χρόνια. 
Επισημαίνουμε ότι στην παρούσα χρονική περίοδο αθροιστικά έχουν συμβεί τα εξής: 
-Σε συνέχεια των εκθέσεων ΣΕΕΔΔ, που μέρος τους ήταν ήδη γνωστό από τον Μάιο 2017, 
απαιτήθηκε η εκ βάθρων αλλαγή της οικονομικής διαχείρισης του έργου ΔΙΕΚ, γεγονός που έχει 
επιβαρύνει τη διαδικασία και τον φόρτο των υπηρεσιών του ΙΝΕΔΙΒΙΜ και συνακόλουθα και την 
προώθηση των πληρωμών των εκπαιδευτών. 
-Το κεντρικό κτίριο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ τελούσε υπό κατάληψη από τις 6 Νοεμβρίου ως τη 12 
Δεκεμβρίου. Το γεγονός αυτό επιβάρυνε ακόμα περισσότερο όλες τις λειτουργίες του ΙΝΕΔΙΒΙΜ και 
καθυστέρησε τη διαδικασία πληρωμής των εκπαιδευτών. 
-Η αλλαγή του νομικού πλαισίου πληρωμής μέρους των εκπαιδευτών Δ.Ι.Ε.Κ. Μετά την αλλαγή του 
τρόπου πληρωμής των εκπαιδευτών Δ.Ι.Ε.Κ. από τον Μάϊο του 2017, η οποία σημειωτέον 
αποτυπώνεται στην πρόσκληση των εκπαιδευτών Δ.Ι.Ε.Κ., σε συνδυασμό με τα ανωτέρω, 
δημιούργησε πρόσθετο φόρτο στις υπηρεσίες του ΙΝΕΔΙΒΙΜ.  
 Η απαίτηση απογραφής των εκπαιδευτών στο Μητρώο Προσωπικού της Δημόσιας Διοίκησης και 
της πληρωμής μέσω ΕΑΠ των εκπαιδευτών, σε συνδυασμό με τις ανωτέρω διαδικασίες που 
εφαρμόζονται πρώτη φορά, επιβαρύνουν περαιτέρω την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών. 
 Για τους ως άνω λόγους καθυστέρησε η υπογραφή των συμβάσεων και η πληρωμή των 
εκπαιδευτών. Προωθούνται όμως σταδιακά από το προσωπικό του ΙΝΕΔΙΒΙΜ τόσο η υπογραφή 
των συμβάσεων όσο και η πληρωμή των εκπαιδευτών.  
       Με βάση τα ανωτέρω, η διαδικασία των πληρωμών αναμένεται να ολοκληρωθεί τόσο για το 
εξάμηνο 2017 Β’, όσο και για το 2018 Α΄, μέσα στο καλοκαίρι του 2018. 
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